
Межрайонная ИФНС России №11 по Волгоградской области 
О проведении вебинара  

Межрайонной ИФНС России №11 по Волгоградской области с целью повышения уровня 

осведомленности налогоплательщиков на площадке оператора электронного документооборота 

ООО «Компания Тензор» 31 октября 2024 года проведен вебинар по теме «Порядок и срок уплаты 

имущественных налогов физических лиц за 2023 год в рамках ЕНС. Что делать, если налоговое 

уведомление не получено? Порядок получения информации о долге посредством СМС 

информирования, рассылки на электронную почту». 

 

В начале вебинара участникам напомнили, что законодательством установлен срок уплаты 

физическими лицами транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических 

лиц и НДФЛ за 2023 год - не позднее 02.12.2024 года. 

 

Налоговые уведомления владельцам налогооблагаемых объектов недвижимости и транспортных 

средств направляются налоговыми органами (размещаются в личном кабинете 

налогоплательщика, личном кабинете на едином портале государственных и муниципальных 

услуг, далее – ЕПГУ) не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов – не позднее 1 

декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом, за который уплачиваются налоги. 

 

При этом налоговые уведомления, по общему правилу, не направляются по почте заказными 

письмами на бумажном носителе в следующих случаях:  

1) наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством 

оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;  

2) если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 300 

рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по 

истечении которого утрачивается возможность направления налогового уведомления
1
;  

3) налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – личный 

кабинет налогоплательщика; 

4) налогоплательщик направил в налоговый орган уведомление о необходимости 

получения документов от налоговых органов в электронной форме через личный кабинет на 

ЕПГУ. 

 

В иных случаях при неполучении до 1 ноября налогового уведомления за период владения 

налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, налогоплательщику 

целесообразно обратиться в налоговый орган либо направить информацию через личный кабинет 

налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС 

России». 

 

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые не получали налоговые 

уведомления за какой-либо налоговый период и не заявляли налоговые льготы в отношении 

налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой 

налоговый орган (форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 23.12.2022 № ЕД-7-

21/1250@). 

 

В конце вебинара налогоплательщиков проинформировали как можно узнать о налоговой 

задолженности из СМС и по электронной почте. 

 

В соответствии с п.7 ст.31 Налогового кодекса Российской Федерации налоговые органы вправе 

информировать налогоплательщиков, плательщиков сборов, страховых взносов, налоговых 

агентов о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам посредством 

                                                           
 

https://www.nalog.ru/rn77/fl/interest/imuch_mes/
https://www.nalog.ru/rn77/fl/interest/imuch_mes/


СМС-сообщений и (или) электронной почты и (или) иными способами, не противоречащими 

законодательству Российской Федерации, не чаще одного раза в квартал при условии получения 

их согласия на такое информирование в письменной форме (далее – Согласие).  

Представление Согласия посредством Интернет–сервиса «Личный кабинет налогоплательщика 

для физических лиц» реализовано во вкладке «Жизненные ситуации» /«Прочие ситуации» 

/«Согласие (отказ) на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, 

штрафам, процентам. 

 

При использовании мобильного приложения «Налоги ФЛ» форму Согласия можно направить из 

раздела «Профиль»/ «Уведомления»/«Информирование по СМС». 

 

Информация о задолженности будет направляться как на электронную почту, так и в форме СМС 

на смартфон или мобильный телефон. Поэтому даже при утере пароля от личного кабинета или 

отсутствия интернета налогоплательщик будет своевременно проинформирован о наличии 

налоговой задолженности.  

 

При получении налогоплательщиком СМС и (или) E-mail сообщений реализован переход по 

ссылке на специализированную страницу сайта ФНС России, размещенную по адресу: 

https://www.nalog.ru/zd. 

 

Обращаем внимание налогоплательщиков, что в ближайшее время вебинар в Межрайонной 

ИФНС России №11 по Волгоградской области состоится  

 

07.11.2024 с 10.00 до 11.00 по теме: «Преимущества перехода на обмен электронными счетами-

фактурами. Порядок получения сертификатов квалифицированной электронной подписи (КЭП) в 

удостоверяющем центре ФНС России. Как узнать сальдо ЕНС?» 

https://w.sbis.ru/webinar/mifns11_07112024 
 

По вопросам участия в вебинаре можно обращаться по единому новому номеру телефона 

инспекции: 7 (8442) 32-67-51 (доб. 51-70, доб. 51-61). 

https://www.nalog.ru/zd
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